



Algyői Takarékszövetkezet Szegeden is



Nagy László felvétele

Befejezéshez közeledik az Algyői Takarékszövetkezet szegedi kirendeltségének építése a Retek utca 23-25. alatt. A kétszintes, környezetbe illő épület a Tészó tervai alapján készült, Ördögh Dezső kisiparos kivitelezésében. Mint Molnár Imre, a szövetkezet elnöke elmondta: a takarékosági világnapon, október 31-én nyitják a kirendeltséget. Foglalkoznak majd a lakosság betéteinek, kölcsöneinek kezelésével. Az új egység „működési körzete” a Csongrádi sugárút, Nagykörút és a Tisza határolta terület.

Lehetőség nyílik itt a környéken dolgozó kiskereskedőknek, kisiparosoknak, hogy termelési, üzleti kölcsönöket vegyenek fel, de a pénzügyi szakemberek vállalják a csekkszámlák kezelését is. A kiskert- és háztáji-tulajdonosok ugyancsak kérhetnek termelési kölcsönt. Ezeket túl intézik a lakásszövetkezetek pénzügyeit. Árulnak majd buszbérleteket, sőt az IBUSZ-szal közösen szerveznek Szegedről induló turistautakat.

BIOTECHNIKA

Ma, kedden délután egy órakor az MTA Szegedi Biológiai Kutató Központ nagy előadótermében „Biotechnikai módszerek, kutatási eredmények alkalmazási lehetőségei a modern mezőgazdaságban” címmel Dudits Ernő agrármérnök, a biológiai tudományok doktora a növényi, Duda Ernő a biológiai tudományok kandidátusa az állati rendszerek témakörében tart előadást. A résztvevő agrárszakemberek megismerkednek a laboratóriumi munkával, ezt követően a helyszínen tanulmányozzák a Felszabadulás Tsz giliszta telepét.

BALESETEK

Az 5408 számú úton Lengyel László 24 éves zánkányszéki (Dózsa Gy. u. 52.) lakos ittzasan vezette édesanyja autóját — bár jogosítvánnyal sem rendelkezik — Bordány felől Úllés irányába Menet közben megszunnyadt a volán mögött, áttért a bal oldalra, és ott egy árok menti fának ütközött. A karambol során a gépkocsivezető súlyosan megsérült, a kár pedig mintegy 50 ezer forint. — Szegeden, a Hont Ferenc utca 24/B számú ház mögötti területen a 6 esztendő Gaudi Bernadett lakásuk irányában, járművektől takart helyzetből lépett ki az útestre, és egy odaérkező autó elütötte. A kislány sérülései súlyosak.

MOZGÁS-

KORLÁTOZOTTAKNAK

A mozgáskorlátozottak Petőfi Sándor sugárúti klubjában spektrum számítógépes tanfolyam indul. A foglalkozásokat keddenként 5 órától tartják. Ugyanitt holnap, szeptember 26-án 6 órakor Keszthelyi Béla főgyógyász rész tart előadást „Házi patika — mindennapi gyógyszerjeink” címmel.

Látom, hogy...

nem akar elmúlni a nyár Persze sokadmagammal tapasztalom ezt ezen a szeptember végi, kánikulai hétvégén, amikor a dorozsmai Sziklásfürdő régóta kedvelt helyszínére érkezem. Itt ér a hideg zuhany, amely — meleg ide, vagy oda — egyáltalán nem hűsít. Inkább elborzaszt. „Fürödni nem lehet”, mondja a pénztáros. Nem akarok hinni a füllemnek. „Hiszen a medencében van víz”, kockáztat meg batortanul (Medence van, víz van, meleg van, miért ne fürödjünk? Ó, emberi naivitás!) „Akkor sem” így a válasz. „Már zárva vagyunk”. Hogy a formálógika szabályai szerint enyhén szólva ellentmondás a tény, hogy beengednek („rendes” — értsd: elég

Furcsa emberek

Minden munkanap ugyanúgy kezdődik az osztályunkon: Jeronyin, a technológus, körbehordozza tekintetét a szobán, aztán panaszkodik nekem.

— Látja, Szergej Nyikolájevics, ez a Szerjábkin már megint hiányzik.

— Szerjábkin? De hol van, amikor épp a negyedévi összesítőt kellene készítenie?

— Nem tudom — ránt vállat Jeronyin — Talán társadalmi munkában van. Ha akarja, megkereshetem.

— Keresse — mondom, s a munkámba mélyedek.

Öt perc múlva Gnyilenkó, a könyvelő szólal meg.

— Szerjábkin hiányzik, s nincs a helyén Jeronyin sem — morogja tuskés hangon az ablakpárkányon

viruló kaktusznak. — Megkeressem őket, Szergej Nyikolájevics?

— Keresse — egyezek bele.

Újabb öt perc múltán elém ugrik Makarissev, a tervező:

— Szergej Nyikolájevics, ez már mégis csak arcátlanság! Ha akarja, fölkeresem és előllytom őket, akár élve, akár halva!

— Talán inkább élve — jegyzem meg hidegvérűen. Ez a Makarissev mindig olyan forrófejű, jobb az elején lehűteni.

Makarissev tehát kiviharzik a szobából, s így már csak ketten maradunk. Jőmagam, s osztályunk büszkesége, a szerény, laboránsi besorolású Ahmed. Végül már ő sem bírja tovább.

— Szergej Nyikolájevics, én öt perc múlva előllytom őket! Maga ismer engem!

Igen, ismerem. Ahmed tehát eltávozik.

Az ablakhoz megyek, hadd látom az utca lüktetését. De csak azt látom, hogy a szemközti Appeninek söröző kirakata mögötti túllfüggöny sem tudja elrejtetni kedves munkatársaimat: Jegorint, Szerjábkin, Gnyilenkót és Makarissevet. Egy perc múltán Ahmed is az asztalukhoz ül — az imént rohanást üggett át az úton.

Nos, nagyot sóhajtok, a hűtőkamrához lépek. Még idejében megcsináltattam, az intézet nagytartozásakor. Két üveg sört teszek magam elé, óralánccal fölnyitom az egyiket, s megtöltök egy jókora poharral.

„Milyen furcsa emberek vannak! — gondolom közben, fotelomban hátradőlve, behunyt szemmel. — Hogyan lehet jobban szeretni a csapolt sört, mint az üveget?”

Oleg Nazarov

Meleg marad az idő

Várható időjárás kedd és tegnap. Hétfőn az északi melegek fölött átmenetileg megnövekedett a felhőzet. Kedden, ma már mindenütt napos, száraz idő lesz. Az északnyugati szél időnként megélelni Hajnalban délnyugaton helyenként köd képződik. A hőmérséklet éjszaka 9, 14 fokig csökken. Kedden napközben pedig 24, 29 fokig emelkedik. (MTI)

CHA-CHA-CHA

A Cha-cha-cha című, Kovács János által rendezett magyar filmet vetítik ma, kedden délután 5 órai kezdettel a petőfitelepi klubkönyvtár nyugdíjasklubjában.

Hobbi

— Mióta iszik? — Amióta a feleségem jölkért, hogy találjak magamnak valamit hobbiját!

A RIÓI KARNEVÁLROL

A riói karneválról tart diáképekkel illusztrált előadást nyugdíjasoknak Gyimesiné Dudás Irén holnap, szeptember 26-án 5 órai kezdettel a Rákóczi utca 1 szám alatti Vasutas Művelődési Házban.

ÚJ BÉLYEGEK

A Turisztikai Világnap alkalmából szeptember 27-én, pénteken — az Évfordulók — események '85 sorozatán belül — kétforintos bélyeget hoz forgalomba a posta. A bélyeg Vertel József grafikusművész terve alapján, többszínű ofszetnyomással, 2 137 300 fogazott és 4800 fogazatlan példányban az Állami Nyomdában készült. A bélyegképen látható szimbolizált kulcs feje a földgömb, ezen piros-fehér-zöld színű szív függ, a kulcs tollán '85 felirat olvasható.

TUDOMÁNYOS ÜLÉS

A Szegedi Akadémiai Bizottság és a Szegedi Orvostudományi Egyetem tudományos ülést rendez ma, kedden délután 4 órakor a SZAB Somogyi utca 7. szám alatti székházának tanácstermében, Obál Ferenc egyetemi tanár elnökletével. A programban az ideg- és elmegyógyászati klinika munkatársai hét előadásban számolnak be tudományos eredményeikről és gyógyító-munkájuk tapasztalatairól.

KÖRZETI TÉVÉADÁS

A JATE és a SZOTE olyan filozófus, történész és irodalmár oktatói lesznek, akiknek tudományos kutatói és oktatói tevékenysége a vallási problémákhoz kapcsolódik, s tartanak előadásokat az egyházpolitika megyei formálói is.

A sorozat szeptember 26-án, csütörtökön indul és az

A NAGY KONCERT — VIDEÓN

Az afrikai éhezők megsegítése alkalmából júliusban Philadelphiában és Londonban megrendezett, monstre Live Aid-szuperkoncert teljes videófelvételeinek második, befejező részét vetítik ma, kedden délután fél 6 órai kezdettel a Juhász Gyula Művelődési Központban levő Volán klubban.

FRANCIA TUDÓS ELŐADÁSA

A József Attila Tudományegyetem bizantinológiai és közép-latin filológiai tanszéki csoportja a SZAB nyelv- és irodalomtudományi szakközvetőségével, valamint az ókortudományi társaság szegedi csoportjával közösen tudományos előadást rendez az Ady téri épület harmadik emeleti latin szemináriumában ma, kedden délután 5 órakor. Carl Laga professor, a Leuveni Egyetem bizantinológusa tart előadást.

SINCLAIR-SZEKCIÓ

A Neumann János Számítógéptudományi Társaság Sinclair-szekciója holnap, szeptember 25-én délután 5-kor tartja a nyári szünet utáni első foglalkozását az MTE SZ Kigyó utcai székházában. Minden érdeklődőt szívesen látnak.

KÖNYVBARÁT-BIZOTTSÁG

Tegnap, hétfőn délelőtt ülést tartott a Hazafias Népront Csongrád Megyei Könyvbarát Bizottsága. Hajdú Géza, a bizottság elnöke tájékoztatta a résztvevőket az Osi Megyei Könyvhetek előkészítéséről és rendezéséről, majd Magyar Istvánné számolt be az ideiglenes bizottság tapasztalatairól.

Vallásról — fiataloknak

Vallások a történelemben című előadásorozatát hirdeti a Csongrád Megyei Tanács V.B. művelődési osztálya és a TIT Csongrád megyei Szervezete a szegedi középiskolák harmadik és negyedik osztályos tanulóinak. Az előadásorozat célja az, hogy a vallási kérdések iránt a tantervi kereteken túlmenően is érdeklődő tanulók igényét kielégítse, ismereteinek elmélyítését elősegítse. A sorozat előadói a JATE és a SZOTE olyan filozófus, történész és irodalmár oktatói lesznek, akiknek tudományos kutatói és oktatói tevékenysége a vallási problémákhoz kapcsolódik, s tartanak előadásokat az egyházpolitika megyei formálói is.

Az előadások után a tanulóknak lehetőségük lesz kérdéseket fölvetésére, és problémák megvitatására is.

Szegedi amatőrfilmek sikere

Környezet '85 címmel rendezett országos környezetvédelmi amatőrfilm- és videoszemlé a KISZ kazincbarcikai városi bizottsága és a KISZ Központi Bizottsága és az Országos Környezet- és Természetvédelmi Hivatal.

Hencz Alajos és Berényi Bogáta Játszani is engedett című filmje a KISZ kazincbarcikai városi bizottságának különdíját kapta. A szakmai közönség nagy elismeréssel fogadta Kelsch Jánosné a Vágóhídi vér feloldozása című alkotását, amely a nyáron az agrárfilmszemlén már első díjat kapott, továbbá az ugyanakkor szakmai információs kategóriában szereplő, A pusztán című, a tájegységi szemlén második díjat nyert filmet, Hencz Alajos munkáját is dicséretben részesítették.

Készülő tévé-dokumentumfilmek

Fávoly országok kultúrájából, politikai és társadalmi életéből is izelítőt adnak azok a dokumentumfilmek, amelyeket a napokban készítenek a televízió forgatócsoportjai.

A festői Görögországot, Mikisiz Theodorakisz világát mutatja be az a szubjektív hangú dokumentumfilm, amely a görög televízióval koprodukción készült.

Egy másik görög alkotóról, az 1948 óta Magyarországon élő szobrászművésztől, Papakrisztosz Andreaszról készült a televízió portréfilmje. Az alkotó az utóbbi időben nemcsak Szentendren, hanem Görögországban is dolgozik, s így kapcsolódik újra a görög művészi életéhez is. Életét, munkásságát, elkészült műveit mutatja be a műsor.

Az MTV Natura szerkesztősége és a görög televízió közös produkciója lesz az Atlantis nyomában című film, amelynek forgatókönyve elsősorban magyar szakértők munkája alapján jött létre.

NÉPRONTVÁLASZTÁS TÁPÉN

Lapunk szombati számában tévesen közöltük a tápéi körzeti néprontbizottság újjáalakításának helyét. Ez a néprontforum holnap, szeptember 26-án, délután 5 órakor Tápén, a Majakovszkij téri általános iskolában.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged Városi Bizottságának napilapja Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és Kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobo József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postai hivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 43 forint. — ISSN: 0133-025 X